

Szijjártó rendőrségi helikopterrel repült

Szijjártó Péter rendőrségi helikopterrel utazott, mint minden olyan korábbi esetben, amikor a közfeladatok ellátása ezt indokolta – felelte Deme-ter Márta LMP-s képviselő kérdésére Mencer Tamás államtitkár. A minisztérium szerint azért kellett helikopterrel utazni a nyergesújfalui üzem alkalmatlóságára, mert az utazásra csak 20 perce volt a miniszternek. NÉPSZAVA

Némaságot vártak a püspöktől



FOTÓ: NÉPSZAVA

Nem mondták meg, mit mondjak, csak azt, hogy fogjam be a szám – ismerte el Beer Miklós a hvg.hu-nak adott interjújában. A leköszönő váci püspök állítása szerint egy politikai szerepet vállaló barátja szólt neki. NÉPSZAVA

Nagy Blanka indulna a választáson

Az MSZP támogatja Nagy Blanka önkormányzati képviselői ambícióit – írta a HírTV. A téli ellenzéki tüntetésen kemény beszédével feltrúnt kiskunfélegyházi lány elismerte, hogy az MSZP mellett más pártok is támogatják. NÉPSZAVA



Ismét őrizetben az ukrán kapitány

DÖNTÉS Törvénytörő volt óvadék ellenében (előzetes) letartóztatásból bűnügyi őrizetbe helyezni Jurij C.-t, a Viking szállodahajó ukrán kapitányát – mondta ki hétfői ítéletében a Kúria. A döntésből nem következett automatikusan, hogy a kapitányt vissza kell menínie a börtönbe, mert az ítélet elvi jelentőségű, a Jurij C.-vel szemben korábban hozott bírósági döntés pedig jogerős volt, ettől csak a terhelte javára lehetett volna eltérni. Ugyanakkor a Kúria indoklásában utalt rá: az ügyész indítványozhatja az őrizetbe vétel újbóli elrendelését, mert az alsóbb fokokon olyan okokra hivatkozva kérte a letartóztatás elrendelését, amelyekről a bíróság még nem döntött. A döntés ismer-

dék mellett szabadon védekezhet, ugyanakkor Budapestet csak külön engedéllyel hagyhatja el, továbbá elektromos nyomkövetőt szereltek rá. Az ügyesség fellebbezett, de a Fővárosi Törvényszék végül csak annyit szigorított a korábbi döntéshez képest, hogy Jurij C.-nek hetente két alkalommal kell megjelennie a nyomozók előtt.

Az ügyesség szerint azonban Jurij C. szabaddalra helyezése törvénytörő volt, mert a kapitánynak Magyarországon nincs bejelentett lakhelye, azaz a hatóságok nehezen érik el. Ráadásul a kapitányt 2-8 évig terjedő szabadságvesztés fenyegeti, ami elég súlyos ahhoz, hogy megpróbáljon elszökni előle.

Tóth M. Gábor védőügyvéd, a Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke úgy vélte, Jurij C.-ből „közlelenség” kreáltak, a sajtóban ugyanis számos, azóta valótlanulak bizonyított hírt jelent meg. A BRFK nyomozói például cáfolták, hogy Jurij C. ittass lett volna a baleset idején, mint ahogyan azt is, hogy éppen szelfizett telefonjával, amikor a két hajó összeütközött. Szerinte az sem igaz, hogy a mobiltelefonról adato-



FOTÓ: AFP

AZONNAL INTÉZKEDTEK

Jurij C.-t ismét őrizetbe vették a rendőrök, ezúttal más gyanúval

kat töröltek volna le, mert – mint mondta – a szakértői vizsgálat tisztázta, hogy a baleset idején nem is volt használatban Jurij C. telefonja. BATKA ZOLTÁN

nagy viharok után ott is áll a víz. A nyílászárók cseréje miatt ugyanis kivették az ablakokat, az újak viszont még nem kerültek a helyükre.

Lapunk információi szerint már a városvezetés is úgy készül, lehetséges, a két érintett intézmény diákjainak más helyen kell elkezdniük az új tanévet: a gárdonyisoknak a középiskolai kollégiumba, a toldisoknak pedig egy másik lakótelepi iskolába, a Kinizsibe kell átköltözniük.

Legutóbb, a szombati felhőszakadás során elázott az aula, az ebédlő, a folyosó és az összes iroda, így még kevesebb a remény, hogy a tanévet a régi helyükön kezdhetik meg a diákok.

A kpsvr.hu szerint ugyan Csillag Gábor jegyző és Stickle Péter segítséget ígért a takarításhoz és a tönkrement eszközök, bútorok javításához, ám jelenleg úgy tűnik, szeptemberben az épület nem lesz alkalmas az oktatásra. A szülők